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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Навчальна дисципліна «Методи наукових досліджень» – є

теоретично-практичним курсом, який входить до циклу обов’язкових фахових
дисциплін освітньо-професійної програми підготовки «Англійська мова та
зарубіжна література», другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 014 Середня освіта (англійська мова та література),
спеціалізацією 014.02 «Мова та зарубіжна література (англійська)» галузі знань
01 «Освіта / педагогіка». Дана дисципліна забезпечує підготовку магістра до
науково-дослідницької професійної діяльності, зокрема формування чіткої уяви
про традиційні та сучасні методи наукових досліджень у галузі методики
навчання іноземних мов і зарубіжної літератури, а також розвиток умінь
планування, проведення та презентації і захисту наукових досліджень.

Мета навчальної дисципліни: сформувати здатність здійснювати
наукове дослідження в галузі методики навчання іноземних мов і зарубіжної
літератури, узагальнювати й оприлюднювати результати наукового дослідження.

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ

МОДУЛЬ 1. ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ З
МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ
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Тема 1 Наука і наукове дослідження. Понятійний апарат наукового дослідження.
Структура науково-дослідницької компетентності магістра освіти.

Тема 2 Організація наукового дослідження. Етапи виконання кваліфікаційної
роботи. Методологія та рівні методологічних знань.

Тема 3 Класифікація методів наукового дослідження з методики навчання.
Теоретичні методи наукового дослідження з методики навчання.
Методологічні основи дослідження.

Тема 4 Емпіричні методи наукового дослідження з методики навчання іноземних
мов і методики навчання зарубіжної літератури. Бесіда, анкетування,
інтерв’ю, дослідне навчання, експеримент як емпіричні методи
дослідження.

МОДУЛЬ 2. РЕАЛІЗАЦІЯ МЕТОДІВ НАУКОВОГО ДОСЛІДЖЕННЯ
З МЕТОДИКИ НАВЧАННЯ

Тема 5 Структура наукового дослідження. Обов’язкові структурні елементи
кваліфікаційної роботи та вимоги до вступу, до основної та заключної
частин кваліфікаційної роботи.

Тема 6 Вивчення психолого-педагогічної, методичної літератури. Академічна
доброчесність та ШІ в науковому дослідженні.

Тема 7 Структура, завдання та алгоритм проведення експерименту. Розробка
критеріїв, параметрів оцінювання в експериментальному дослідженні з
методики навчання. Завдання перед- і післяекспериментального зрізів для
перевірки рівня сформованості компетентностей.

Тема 8 Вимоги до оформлення і захисту кваліфікаційної роботи з методики
навчання. Оформлення бібліографічного опису використаних джерел.
Апробація результатів дослідження

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТАМЕТОДИМЕТОДИ
НАВЧАННЯ

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні
освітні технології: інформаційно-комунікаційні, технології
студентоцентрованого навчання; проєктна діяльність; традиційні та
інтерактивні форми і методи навчання, серед яких:

● Теоретично-інформаційні та пояснювально-ілюстративні: лекція,
розповідь, бесіда, презентація.

● Пошуково-творчі та проблемно-пошукові: підготовка презентації, аналіз
та обговорення, дискусія, робота з підручниками, посібниками, науковими
статтями.

● Практично-операційні: виступ, презентація, конспектування, тестування,
аналіз виконаних завдань та рефлексія, семінар-дискусія, семінар-діалог,
самостійно-дослідницька робота, аналіз і рішення ситуативних
професійних психолого-педагогічних задач (Case study) та ін.

● Метод самостійної роботи, само- та взаємоконтролю.



ФОРМИ ЙМЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ
Поточний контроль: усна та письмова (тестування, виступ на семінарі,

участь в обговоренні/дискусії, презентація) відповіді студента.
Підсумковий контроль – залік.

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи
(ECTS).

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої
освіти мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим
результатом навчання

ПОЛІТИКАЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ
Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього
процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими
документами:
✔ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія

Федьковича»
https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivets
koho-natsionalnoho-universytetu.pdf ;

✔ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у
Чернівецькому національному університету імені Юрія
Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-p
lahi at-2023plusdodatky-31102023.pdf .
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